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V době psaní tohoto článku je polovina března. Stejně 
jako minulý rok mohu konstatovat, že nám končí po-
měrně teplá zima, která byla po dlouhou dobu skoupá 
na srážky. Až na konci zimy začalo drobně, ale vytrvale 
pršet, takže se nám srážkový deficit částečně srovnal. 

Na únorovém zasedání zastupitelstva města byl schvá-
len „Program rozvoje města“ na  roky 2015–23. Toto 
období odpovídá tzv. programovacímu období pro žá-
dosti o dotace. Snahou zpracovatelů i zastupitelů bylo, 
aby „Program“ byl dostatečně obecný a pokryl všechny 
známé potřeby města. Tím bude možné žádat o finanční 
prostředky. Zahrnutí problémových oblastí do „Progra-
mu“ by nám mělo přinést pár kladných bodů při hodno-
cení žádosti k dobru.

V rámci strategického plánu rozvoje města je naší prio-
ritou rozvoj škol a školských zařízení. V současné době 
z tohoto důvodu připravuje město Pohořelice projekto-
vou dokumentaci na  stavební úpravy tzv. „Paarova zá-
mečku“ pro potřeby základní školy. Počet žáků na  ZŠ 
roste a  při vyučování se třídy v  některých předmětech 
dělí na  poloviny. Tím nastává potřeba výukových pro-
stor. Rovněž při otevírání prvních ročníků je lépe mít 
počty dětí menší. Od třetího ročníku na naši ZŠ přechází 
děti z Pasohlávek i z dalších obcí a počty dětí ve třídách 
rostou. 

Paarův zámeček v  minulosti sloužil pro potřeby školní 
družiny, pracovního vyučování a v některých letech zde 
byly i  kmenové učebny. Po  dokončení přístavby ško-
ly v 90. letech a snížení počtu žáků přestala škola tento 
objekt využívat. Město v té době soustředilo síly i finan-
ce na  dobudování inženýrských sítí, prostory přestaly 
vyhovovat školským potřebám. Kolem roku 2004 jsme 
žádali o dotaci z tzv. „Norských fondů“ na stavební úpra-
vy objektu pro potřeby školy, rozvoje kulturního života 

a  získání výstavních prostor pro Muzejní spolek. Po-
daná žádost o dotaci však v  tehdejší době nebyla klad-
ně vyřízena. Nyní bychom rádi využili možnost čerpat 
prostředky na zlepšení podmínek pro školství. Vyhlídky 
jsou nadějné, chystáme podklady, abychom v létě mohli 
podat žádost o dotaci. Příprava akce i její realizace bude 
komplikována skutečností, že objekt je chráněnou pa-
mátkou, takže práce budou konzultovány s  památkáři. 
Jestliže však objekt chceme opravit a  zachovat pro bu-
doucí generace, musíme se snažit využít možnosti získat 
dotační prostředky a být ochotni přidat vlastní finance. 
Zlepšení podmínek pro základní školu i  zachování pa-
mátky za to stojí.

Z Povodí Moravy nám přišla informace, že Ministerstvo 
zemědělství nechalo potřetí posoudit projekt protipo-
vodňové ochrany města (dále PPO) odborným orgánem. 
Výsledek posouzení je údajně kladný a  během jara by 
Povodí mělo vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele díla. 
Dotace má pokrýt asi 85 % tzv. „uznatelných nákladů“, 
město bude muset další finance do projektu vložit. Tyto 
prostředky se nemusí týkat jen PPO, ale jejich realizace si 
vyžádá i další výdaje. Např. to mohou být úpravy výúst-
ních objektů dešťové kanalizace do řeky Jihlavy i dalších 
vodotečí. V projektu je počítáno se zvodotěsněním ně-
kterých vyústění, aby v době vysokého stavu vody v řece 
tato pod hrází nenatékala do města. Může se ale ukázat, 
že bude třeba opravit větší část dešťové kanalizace než jen 
závěrečných několik metrů. Takových případů se může 
najít víc. Protipovodňová opatření se mají budovat cca 2 
kalendářní roky. Při dobré konstelaci to bude od podzi-
mu 2016 do konce 2018, možná i část roku 2019. Po je-
jich dobudování by město mělo být ochráněno proti tzv. 
„stoleté vodě“ s rezervou 30 cm.

Další významnou investiční akcí je úprava výjezdu z prů-



INFORMACE Z MĚSTA

2 POHOŘELICKÉ LISTY 3/2016

myslové zóny na jihu města. Základ průmyslové zóny byl 
vymezen v menší ploše již územním plánem města z roku 
1995. 

Postupně se plocha zvětšila až na současných cca 40 hek-
tarů. V  zóně působí podniky strojírenské (s.n.o.p. CZ, 
Manuli Hydraulics CZ) i logistické (DHL, Geis, ND Logi-
stic aj.). Počty zaměstnanců v poslední době vzrostly (cca 
1.100 pracovníků) a vzrostly i počty nákladních vozidel. 
S  firmou CTP, které město část pozemků prodalo, má 
město smluvní ujednání, že město zajistí úpravu výjezdu 
z průmyslové zóny za spoluúčasti CTP, aby výjezd byl pro 
dopravu přehlednější, a  tím i  bezpečnější. Kromě rozší-
ření železničního přejezdu o část vymezenou pro chod-
ce to bude odsunutí hranice křižovatky od železničního 
přejezdu, odbočovací pruhy, autobusové zastávky v obou 
směrech, přeložka sdělovacích kabelů, úprava chodníku 
a přechodu pro chodce a  cyklisty u  samotné křižovatky 
a  veřejné osvětlení křižovatky i  chodníku k  městskému 
úřadu. Zahájení prací předpokládáme v létě.

Složitou akcí bude i oprava zdravotního střediska. To bylo 
postaveno v 70. letech, před několika lety bylo zatepleno. 
Samotné vnitřní prostory se však zatím žádné zásadní 
opravy nedočkaly. Občas někde praskne odpad či voda, 
je třeba opravit elektřinu. Na loňský rok jsme připravova-
li akci na vybudování lokální plynové kotelny na středis-
ku. Od centrální kotelny za Radnicí se odpojily 3 bytové 
domy, jejichž vlastníci si zřídili menší domovní kotelny. 
Tím se stala centrální kotelna zbytečně předimenzovanou, 
nehledě na skutečnost, že došlo i k zateplení sálu Radnice, 
kam kotelna rovněž dodává teplo. Pro zdravotní středisko 
měla být na podzim vybudována lokální kotelna, zrekon-
struováno vytápění, opraveno sociální zařízení. Vybra-
ná firma však na poslední chvíli „ucukla“ a nenastoupila. 
Na letošní rok proto připravujeme stavební úpravy zahrnu-
jící celé zdravotní středisko. Protože nebude možné takové 
rozsáhlé úpravy provádět za  provozu, upravíme prostory 
bývalé zvláštní školy na ulici Šumické, kde by měli působit 
praktičtí a dětší lékaři i rehabilitace. Pro zubaře upravíme 
prostory ve  vedlejším křídle objektu městského úřadu 
na Vídeňské ulici. 

Projektanti odhadují trvání prací cca na rok. Bližší údaje 
budeme znát po výběrovém řízení, které předpokládáme 
v květnu–červnu t.r. 

Letos nestihneme provést svoz velkoobjemového a  ne-
bezpečného odpadu před Velikonocemi – ty jsou oproti 
posledním rokům o něco dříve. Naplánovali jsme proto 
svoz odpadu na začátek dubna. Informace jsou na webo-
vých stránkách města i na jiném místě tohoto čísla Poho-
řelických listů.

1. dubna pořádá SVČ a místní knihovna Noc s Ander-
senem. Připomeneme si 700. výročí narození českého krá-
le a římského císaře Karla IV.

2. dubna v sále Radnice vystoupí divadelní ansámbl Pohoda.

9. dubna můžeme shlédnout na Radnici divadelní před-
stavení „Liga proti nevěře“ – napsal Zdeněk Podskalský, 
hrají mj. Ivo Šmoldas, Michaela Kuklová. Začátek v 19 hod.

22. dubna připravuje MŠ Hybešova pro děti, rodiče a širo-
kou veřejnost „Den Země“. Návštěvníci budou moci shléd-
nout zrekonstruovanou školní zahradu a zapojit se do řady 
akcí.

29. dubna bude pořádat SVČ a  určitě i  občané na  ulici 
U Cihelny „Čarodějnice“.

Na sobotu 30. dubna připravují Pohořeličtí vinaři a míst-
ní organizace Českého zahrádkářského svazu 26. ročník 
ochutnávky vín. Ve stejný den bude ve večerních hodinách 
probíhat tzv. „pálení čarodějnic“, symbolické rozloučení se 
zimou.

8. května vzpomeneme 71. výročí od konce II. světové vál-
ky, současně oslavíme i Den matek. Naše maminky si jistě 
zaslouží naši pozornost a  poděkování za  vše, co pro nás 
v životě udělaly.

Přejeme všem pěkné jaro a hodně sil.

Ing. Josef Svoboda, starosta 
Bc. Miroslav Novák, místostarosta

BÖKR salon v  Pohořelicích na  náměstí by touto cestou 
chtěl poděkovat všem svým zákazníkům za stálou klientelu 
a pětadvacetiletou podporu.

Doufám, že se k nám naši zákazníci rádi vracíte a jste z na-
šimi kadeřnickými službami spokojeni, o čem svědčí i fakt, 
že tento salon provozujeme nepřetržitě již čtvrtstoletí!

Všem našim zákaznicím a zákazníkům přejeme spous-
tu zdraví, lásky, ůsměvů a životní pohody.
Za projevenou podporu a náklonnost jménem celé pro-
vozovny děkuje 

25 let bÖkr salonu

Dagmar Krejčová – vedoucí

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří mi po-
máhali při tvorbě Kroniky města za rok 2015. Jsou to ti, 
kteří mi zaslali zprávy ze života firem, organizací, spolků 
a zařízení, která působí v našem městě. Dále jsou to také 
ti, kteří mi poskytli fotografie a letáky z akcí.

I v letošním roce budu pokračovat v psaní kroniky a tak 
se těším na další spolupráci s vámi se všemi, kteří máte 
zájem, aby se i budoucí generace dozvěděla něco z his-
torie svého města.

Poděkování

Marie Smejkalová



3POHOŘELICKÉ LISTY 3/2016

INFORMACE Z MĚSTA

knihovna

„ideální“ knihovna se stará o lidi. Je provázaná 
s životem v dané obci tak, že se pro něj stává 
nepostradatelnou. 

„ideální“ knihovna je taková knihovna, které si 
lidé ani pořádně nevšimnou, protože je pořád 
na svém místě a vždycky má to, co potřebují.  
 
(Z knihy „Dewey - Kocour z knihovny, který okouzlil celý 
svět“ od Vicki Myron)

Místo jsme změnili, ale uděláme vše proto, abychom 
myšlenku o „Ideální knihovně“ naplnili.

Knihovna v  Pohořelicích se po  rekonstrukci Radnice 
přestěhovala do nových prostor a stala se součástí tohoto 
kulturního domu. Vzniklo tak ucelené kulturní centrum 
města. Cílem zařazení knihovny pod kulturní středisko 
je koncepční spolupráce s kulturou města, školami, stře-
diskem volného času, spolky a ostatními subjekty měs-
ta. Tímto se zvedne úroveň pořádaných aktivit a bude 
příslibem dalšího rozvoje této mimořádné knihovny, 
která má dobře architektonicky i designově řešený mo-
derní interiér, je vysoce funkční a  zároveň příjemný 
a  přívětivý. S  novou knihovnou získalo město kvalitní 
tradiční knihovnické a  informační služby pro občany 
i turisty, prostory na akce pro veřejnost, ale i aktivity pro 
děti, jejich rodiče, seniory a ostatní občany. Nově je zde  
zřízena čítárna, ve které si můžete přečíst denní tisk, ča-
sopisy nebo si jen posedět a popovídat s přáteli při kávě 
či čaji. Samozřejmostí je dostatek studijních míst včetně 
počítačů s přístupem k internetu a wi-fi. Od března do-
chází v knihovně k personální změně. Po mnohaletém 
působení v knihovně odchází na zasloužený odpočinek 
vedoucí knihovny, paní Eva Lukešová, které tímto dě-
kujeme za odvedenou práci a přejeme jí mnoho zdraví 
do dalších let. Novou knihovnicí je paní Martina Mina-
říková. 

V knihovně došlo i ke změně provozních doby. Přijďte, 
budeme se těšit na vaši návštěvu.

provozní doba v knihovně

Čítárna Knihovna

pondělí 9.00–11.00 12.00–18.00 9.00–11.00 12.00–18.00

Úterý 9.00–11.00 12.00–18.00 12.00–18.00

Středa 9.00–11.00 12.00–18.00 9.00–11.00 12.00–18.00

Čtvrtek 9.00–11.00 12.00–18.00 12.00–18.00

pátek 9.00–11.00 12.00–18.00 12.00–18.00

Kulturní a informační centrum, Alena Bilavčíková

Letošního setkání harmo-
nikářů se zúčastnilo čtyři-
cet harmonikářů různého 
věku  a  zahrálo a  zazpívalo 
zaplněnému sálu Radnice. 
Odpoledne uváděl již tradič-
ně Ivoš Janičata, který v pro-
gramu také vystoupil. Těší 
nás zájem harmonikářů, kte-
ří se k nám sjíždějí jak z blíz-
kého okolí, ale také například 
z Vysočiny, Litomyšle, za Slo-
venska nebo dokonce z Vídně. Nejmladší účastnici bylo  
14 let, nejstarší muzikant naopak oslavil už pětaosmde-
sátiny. Součástí programu je již tradičně společné vy-
stoupení všech účinkujících.

Děkujeme návštěvníkům za podporu této akce a pod-
poru vystupujících, kterým pomáhají zpěvem a  dě-
kovným potleskem. Děkujeme za sponzorské dary pro 
účinkující panu V. Lenderovi.

seznam harmonikářů: 

Zavadilová Marina, Zavadilová Leona, Koláčková Mar-
kéta, Vaculka František, Truhlář, Sláma Pavel, Vodehnal 
Zdeněk, Vodehnalová Marie, Chronc, Zavřel, Ištvánek, 
Nečas František, Kučera Rudolf, Štraus Vladimír, Miro-
slava Šubíková, hudební doprovod - Zlámalová, Osič-
ka, Isabella Zbořilová, Markovičová, Osičková Anežka, 
Mikulíčová Růžena, Řepka, Straka Roman, Ing. Robert 
Trčka, Jiří Stöhr, Jenek Josef, Kukuča, Benovič Pavel, 
Patrikár Juraj, Reho Jaroslav, Džupina Karel, Ludmila 
Kleinbauerova, Petr Šarda, Vacek, Němeček, Květoslav 
Pospíšil, Jilich Vít, Havlík Karel, Drápela Jaroslav, Jani-
čata Ivan.

Kulturní a informační centrum, Alena Bilavčíková

8. ročník setkání 
harmonikářů
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41. schůze rady města konaná dne 17. 2. 2016 projed-
nala mimo jiné i tuto problematiku:

uložila pozvat zástupce firmy webProgress, s.r.o. Brno, 
která spravuje internetové stránky města a  projednat 
s ním možnosti úpravy vzhledu stránek (přehlednost).

schválila pronájem pozemku p. č. 2036 v k. ú. Pohořelice 
nad Jihlavou o výměře 763 m2 a pozemku p. č. 1243 v k. 
ú. Pohořelice nad Jihlavou o výměře 445 m2

schválila zveřejnění záměru pronájmu části pozemku 
p. č. 2125 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou za podmínky 
uzavření nájemní smlouvy na  dobu neurčitou s  výpo-
vědní lhůtou 3 měsíce a  zpřístupnění pronajatého po-
zemku při akcích města v případě potřeby. 

souhlasila s použitím znaku města na dresech mládež-
nického družstva kopané TJ Sokol Pohořelice

vzala na vědomí informaci o vydaném rozhodnutí MÚ 
Pohořelice o povolení zvláštního užívání silnice ul. Li-
dická, chodník, pro provádění stavebních prací – sta-
vební úpravy objektu Lidická čp. 659. 

42. schůze Rady města konaná dne 24. 2. 2016 projed-
nala mimo jiné:

žádost o prodej pozemku p. č. 158/3 v k.ú. Pohořelice 
nad Jihlavou a žádost o směnu a odkup pozemků měs-
ta p. č. 7069 o výměře cca 32 m2, p.  č. 1471 o výměře 
cca 154 m2, p. č. 1478 o výměře cca 364 m2, p. č. 1479/1 
o výměře cca 352 m2, vše v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou 
za část pozemku p. č. 1479/2 o výměře cca 190 m2. Tento 
pozemek bude dotčen protipovodňovými opatřeními.

43. schůze Rady města konaná dne 9. 3. 2016 projed-
nala mimo jiné i tuto problematiku:

vzala na vědomí informaci finančního odboru o vybra-
né výši poplatku ze vstupného a  z  ubytovací kapacity 
dle OZV za  rok 2015. RM uložila finančnímu odboru 
ve spolupráci s kulturním referentem dohlížet na plnění 
ohlašovací povinnosti dle OZV o místním poplatku ze 
vstupného.

uložila zajistit nepravidelné víkendové služby strážníků 
městské policie zaměřené převážně na pátek a sobotu.

uložila připravit aktualizaci ceníku města.

schválila schválení záměru oprav bytového domu Velký 
Dvůr č. p. 687.

schválila uzavření Mateřské školy Pohořelice v době let-

ních prázdnin od 1. 8. 2016 do 31. 8. 2016 dle žádosti 
školy.

schválila udělení výjimky z  OZV města č. 1/2011 pro 
pořádání akce – Western ples dne 19. 3. 2016 od 20:00 
do 03:00 hodin v sále Radnice.

schválila zadání výběrového řízení na  e-aukci Úprava 
výjezdu z průmyslové zóny Pohořelice, Dolní Štingary 
formou e-aukce prostřednictvím firmy AP Centrum, 
Brno za cenu 55.000 Kč bez DPH s tím, že jejich projek-
tová dokumentace bude prověřena Mgr. Černým. 

schválila uspořádání akce Týden sportu zdarma na spor-
tovní hale v týdnu od 11. do 15. 7. 2016 dle předložené-
ho návrhu.

schválila smlouvu o  budoucím zřízení služebnosti pro 
stavbu „Optická síť Twistnet, Pohořelice“ s  Twistnet, 
s.r.o., Tetčická 1075, Rosice.

souhlasila se stavbou - stavební úpravy a změna užívání 
části objektu čp. 981 ul. Hybešova.

schválila Nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlou-
vě o zřízení služebnosti s Povodí Moravy, s.p. Dřevařská 
932/1, Brno k pozemku p. č. 72/1 v k. ú. Pohořelice nad 
Jihlavou pro stavbu „Přestupní uzel IDS – Pohořelice – 
venkovní montovaná terasa – objekt zázemí pro cestu-
jící“.

uložila komisi kulturní připravit návrh pravidel pro 
přidělování dotací z rozpočtu města místním spolkům 
a organizacím.

schválila přípravu projektu a zpracování projektové žá-
dosti o  dotaci z  Operačního programu zaměstnanost, 
a  to ve  výzvě č. 03_15_033 (Prioritní osa 4 Efektivní 
veřejná správa). Vlastní podíl žadatele tvoří 5% z celko-
vých způsobilých výdajů projektu.

souhlasila s nákupem elektrické energie v napěťové hla-
dině NN (cca 70 OM) a VN a plynu v kategorii MO a VO 
prostřednictvím makléře FIN-servis, a.s., Kladno na Čes-
komoravské komoditní burze Kladno, a  to pro období  
od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017, v případě elektrické ener-
gie v  hladině VN pro období od  1. 1. 2017 do  31. 12. 
2018.

44. schůze Rady města konaná dne 11. 3. 2016 pro-
jednala informace o  protipovodňových opatřeních 
a schválila dodatky ke Smlouvám o nájmu nebytových 
prostor na zdravotním středisku. 

X. zasedání Zastupitelstva města dne 24. 2. 2016 projed-
nalo mimo jiné i tuto problematiku:

schválilo rozpočtové opatření města č. 1/2016. 

ze záPisů rady města
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schválilo Program rozvoje města Pohořelice na období 
2015–2023.

vzalo na vědomí návrh politického hnutí ANO na zadá-
ní studie na výstavbu cyklostezek v k. ú. Pohořelice.

schválilo odprodej části pozemku p. č. 1792/4 v k. ú. Po-
hořelice nad Jihlavou o výměře 5 m2 za cenu 200 Kč/m2.

schválilo odprodej části pozemku p.č. 158/3 v k. ú. Po-
hořelice nad Jihlavou o výměře cca 420 m2 Pohořelice 
za cenu 1000 Kč/m2.

neschválilo odprodej pozemku 1858/2 k. ú. Pohořelice 
nad Jihlavou o výměře 193 m2.

neschválilo záměr odprodeje části pozemku p. č. 100/1 
v k. ú. Smolín.

neschválilo zveřejnění záměru směny pozemků měs-
ta p. č. 7069 o výměře cca 32 m2, p.  č. 1471 o výměře 
cca 154 m2, p. č. 1478 o výměře cca 364 m2, p. č. 1479/1 
o výměře cca 352 m2, vše v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou 
za směnu části pozemku p. č. 1479/2 o výměře cca 190 
m2 s doplatkem.

schválilo zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 157 
v  k. ú. Pohořelice nad Jihlavou o  výměře cca 608 m2 
za cenu 1300 Kč/m2.

schválilo poskytnutí dotace ve výši 10.000 Kč z rozpočtu 
města a uzavření veřejnoprávní smlouvy s žadatelem Bi-
liculum, z.ú. Mikulov.

schválilo odpis pohledávky ve  výši 291.100 Kč, která 
vznikla městu v září r. 2012 z titulu nařízené a provede-
né demolice objektu bez č.p. č.e. na pozemku p. č. 2181 
v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou.

schválilo Obecně závaznou vyhlášku města č. 1/2016, 
kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 4/2012 
o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. 
Změna se týká vypuštění data v  čl. 4 odst. 1 písm. d) 
vyhlášky. Tímto se ruší změnová OZV č. 1/2013.

schvaluje výši odměn neuvolněným členům ZM dle 
předloženého návrhu s účinností od 1. 3. 2016. 

schválilo pořídit světelné ukazatele z  dotace KORDIS 
JMK, který město zařadil do  seznamu míst instalace. 
Výsledek dotačního řízení bude znám na  konci roku 
2016 a poté samotná dodávka s instalací se předpoklá-
dá v r. 2017. Ukazatele budou umístěny v prostoru zá-
zemí pro cestující, pro jejich informovanost o  jízdních 
řádech, eventuálně o zpoždění spojů.

Mgr. Renata Babčanová

Termíny: Pohořelice 7. 4.–9. 4. 2016 (čtvrtek až sobota) 

Smolín, Nová Ves a Velký Dvůr  14. 4.–16. 4. 2016 (čtvrtek 
až sobota)

Kontejnery budou přistaveny na obvyklých místech. 

Pohořelice: ulice Brněnská, „Chaloupky“, lokalita Polní, 
ulice Mlýnská, Stará obec, ulice U Cihelny, ulice Šumic-
ká, nám. Svobody.

Kontejnery budou vyváženy průběžně po  naplnění. 
Do  kontejnerů lze odkládat pouze velkoobjemový od-
pad, jako jsou např. části nábytku, koberce a jiný odpad 
větších rozměrů, který nelze uložit do nádob na směsný 
komunální odpad. Do  kontejneru nepatří nebezpečný 
odpad, stavební suť a biologický odpad. Větve je možné 
odložit vedle kontejneru, budou se dále zpracovávat. 

svoz nebezPečného 
odPadu

svoz velkoobJemového 
odPadu

Termíny: Pohořelice 5. 4. 2016 (úterý) 

Smolín, Nová Ves a Velký Dvůr 12. 4. 2016 (úterý) 

Jedná se zejména o tyto odpady: zářivky, výbojky, aku-
mulátory, galvanické články (baterie), vyřazená elek-
trická zařízení (televizory, ledničky, malé spotřebiče, 
apod.), barvy, lepidla, oleje a nádoby jimi znečištěné atd. 

Odpady prosím odložte v  ranních hodinách k  silnici 
před dům. Pracovníci města je budou během dne od-
vážet.

UpozorňUjeme,

 že k odkládání nebezpečných odpadů, 
velkoobjemových odpadů, bioodpadů (listí, 

tráva, větve), kovů, skla, papíru, plastů 
a vysloužilých elektrozařízení je možné 

celoročně zdarma využít SBĚrNÝ DVŮr, 

Loděnická 25, pohořelice, 

proVozNí DoBa:  
úterý, čtvrtek a sobota  

8:00–16:00 hod.
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slavnosti města Pohořelice a okolí, již 12. ročník, 
se budou konat ve dnech 10.–12. 6. 2016. rádi 
bychom vás pozvali na tuto již tradiční akci.

Jako každý rok se snažíme poskládat pestrý a  zajíma-
vý program, tak aby bylo co nabídnout,  každé věkové 
kategorii naších návštěvníků. V  současné době do-
končujeme doprovodné akce. V  letošním roce budou 
dvě novinky: Ve  čtvrtek 9. 6. na  pódiu A  (u  sportov-
ní haly)  uspořádá ZUŠ Pohořelice – Akademii. Akce 
"Noc kostelů", která je v  letošním roce vyhlášena na   
10. 6.– pátek, bude probíhat v  kostele Sv. Jakuba star-
šího. Program začne od  16.30 hod. a  bude probíhat 
do  nočních hodin. Jako jeden z  účinkujících vystoupí 
houslový virtuos Pavel Šporcl.

slavnosti města Pohořelice a okolí 2016

Máš Čas Band Pohořelice, Skupina Blue effect&Radim 
Hladík, skupina Galerie 20 Pohořelice, skupina Verona, 
Elbereth, Hradišťan, The BEST of MUSICALS 2015 – Jo-
sef Vojtek + Yvetta Blanarovičová, Miro Šmajda & Terra-
pie, Junior Band Pohořelice, Hana Zagorová + Boom 
Band J.Dvořáka, DH Cyrilka. Mužáci Z Pohořelic.

Připravena jsou vystoupení dětských souborů a  škol,  
doprovodný program pro děti na podiu B – Stará Obec, 
cyklokuriozity, den otevřených dveří v  MŠ Pohořelice 
a výstavy.
Slavnosti jsou pro návštěvníky zdarma, akce je financo-
vána z rozpočtu města a sponzorských darů. Pokud jsme 
někoho neoslovili a  měl by zájem se jakýmkoliv způso-
bem podílet na této akci, budeme rádi. V případě vašeho 
zájmu se můžete obracet na email kic@pohorelice.cz, pří-
padně osobně v KIC na staré Radnici. 

Program slavností

Bilavčíková Alena

malá slovácká dechová hudba cyrilka 
Kapela vznikla na podzim roku 2012…a jak to všechno 
začalo?
To bylo tak – jednoho slunečného podzimního dne se 
pár dobrých kamarádů sešlo při sklence lahodného bí-
lého. A protože jsou to milovníci nejen vína, ale i dobré 
lidové muziky, tak slovo dalo slovo a odcházeli s myš-
lenkou muzice se věnovat společně - aktivně. Jedním 
z prvních krůčků k realizaci tohoto bohulibého záměru 
byl úkol vybrat vhodné jméno. A tak se sedělo nad od-
bornou hudební literaturou, procházely se okolní kopce 
(i rokliny, památné stromy a místa, jezera a rybníky…), 
listovalo se stohy skladeb. I  políbila je nakonec múza 
a  Cyrilka byla na  světě. Aby bylo rozuměno, našel se 
společný jmenovatel obou zakládajících členů. Cyrilka 
je totiž kaplička v domovském Podivíně a i v Rakvicích 
najdete objekt stejného jména. Pravda, tady se jedná 

o stavbu poněkud skromnějšího rázu – malý sklep scho-
vaný v jedné místní křižovatce.

Hraje pět muzikantů a  k  nim ještě přidaná hodnota  
– zpěvačka se zpěvákem.

Poslechnout si od  nich můžete moře krásných kusů 
od předních moravských českých i slovenských autorů 
dechovky (Antonín Žváček, Metoděj Prajka, Karel Va-
cek, Jan Slabák, Zdeněk Gurský, M.R. Procházka, Blaho-
slav Smišovský, Josef Konečný, Ladislav Kubeš a další), 
i populární hudbu (naší i zahraniční scény).

Kapelník Vladimír Veselý – Tuba, Miroslav Bernát, 
Karolína Šikulová  – Zpěv, Miloš Šikula – Harmoni-
ka, Daniel Holásek – Bicí, Miroslav Veselý – Tenor,  
Tomáš Kašník – Křídlovka

galerie 20
Vznik skupiny se datuje od března r. 2014. Tehdy se po tří-
leté přestávce Štěpán Pirnus rozhodl, že zúročí zkušenosti 
nasbírané v dosavadním muzikantském životě a založí sku-
pinu, která by si zahrála víceméně jen tak pro radost, pří-
padně pro kamarády a známé. Spíše se jednalo o takový při-
pomínkový projekt – zahrát si písničky, které byly úspěšné 
především v 70, 80, 90… letech dvacátého století a na které 
se dnes tak trochu pozapomnělo. Od toho byl také odvo-
zen název GALERIE 20. Oslovil proto Jiřího Šťastného 
na bicí, se kterým již v minulosti 15 let muzicíroval po zá-
bavách, plesech, narozkách, svatbách a  mnoha dalších 
akcích. Na doprovodnou kytaru se do projektu jako další 
přidal i  jeho kamarád z práce Petr Procházka. Na basky-
taru to dobrovolně vzal Štěpán Pirnus junior, který již měl 
průpravu ze Základní umělecké školy. Nakonec se připojila 
i kamarádka nejmladšího člena kapely Renata Odvářková 
jako zpěvačka, která přispěla i  hrou na  zobcovou flétnu. 
Po několika vystoupeních pak Renata vhledem ke studiu 
a  časovému vytížení naši sestavu počátkem roku 2015 
opustila. Začali jsme proto hledat někoho kdo umí zpívat 
a případně hrát na další nástroj. V březnu 2015 Štěpán 
oslovil Honzu Dudu a ten souhlasil. Nové písničky i dal-
ší vystoupení k naší radosti přibývaly. A tak jsme měli 
od srpna 2014 (od našeho prvního hraní) do srpna 2015 
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Blue Effect je česká rocková skupina založená v  roce 
1968. V průběhu své existence používala různé varianty 
svého názvu: The Special Blue Effect, The Blue Effect, 
Modrý efekt, M Efekt či M. Efekt. Jejím hlavním a jedi-
ným stálým členem od založení do současnosti je kyta-
rista Radim Hladík.

celkem dvacet vystoupení. Možná je to dáno i  výběrem 
písniček které hrajeme. V  repertoáru najdete hezký věci 
od skupiny Smokie, Creedence, ELO, Status Quo, Amen 
Corner, The Rubettes nebo od  interpretů jako je Bruce 
Springsteen, Eric Clapton, Bob Dylan, Albert Hammond 
aj.. Avšak průběžně jsme zařadili do repertoáru i některé 
české hitovky a v některých písničkách se dostáváme sko-
ro až do současnosti. Začali jsme zařazovat do repertoáru 
písničky i na základě požadavků našich posluchačů. A tak 
jsme se pomalu a jistě v mnohém přiblížili k typu zábavo-
vé kapely. V našem repertoáru se začaly objevovat písnič-
ky, které nás postupně posunovaly až k rockovému stylu. 
Vzhledem k tomuto hudebnímu posunu, se v říjnu 2015 
rozhodl náš kamarád Petr, že se bude věnovat spíše coun-
try a folkové muzice, která je mu bližší. Od listopadu 2015 
jsme proto zůstali ve čtyřčlenné sestavě. Chtěli bychom se 
však také zmínit o tom, že tak trochu koketujeme i s vlastní 
tvorbou. Máme totiž i několik vlastních písniček jenž jsme 
v minulosti složili a některé i hrávali. Výběr písniček i ka-
ždé naše vystoupení je podřízeno tomu, aby hudba kterou 
děláme byla melodická, rytmická a dalo se na ni tančit. Po-
kud přijdete na naše vystoupení, budeme se těšit na setkání 
s Vámi.

Kapela:
 
ŠTĚPÁN PIRNUS – Vedoucí kapely, zpěvák a  hráč 
na sólovou kytaru a akordeon. Začínal ve svých 15 le-
tech jako baskytarista v  pohořelickém swingovém or-
chestru IMPULS. Později hrál na baskytaru v big-beato-
vých kapelách jako např.. LABYRINT, NEON, HEXES 
nebo na keyboard v Trio RELAX

JIŘÍ ŠŤASTNÝ – V kapele je od  jejího založení. Hráč 
na  bicí. Začínal na  vojně jako člen bigbeatové kapely, 
ve  které hrál rovněž na  bicí. Později byl dlouholetým 
bubeníkem známé a oblíbené big-beatové skupiny HO-
RIZONT

JAN DUDA – V kapele hraje od března 2015. Zpěvák 
a  hráč na  elektrickou a  akustickou kytaru. Byl jedním 
ze zakládajících členů skupiny DOPAS v Pasohlávkách, 
se kterou vystupoval převážně na hudebních festivalech.

ŠTĚPÁN PIRNUS jr. – V kapele je od jejího založení. 
Hráč na baskytaru. Jako baskytarista začínal ve 13 letech 
na Základní umělecké škole Pohořelice v malé big-bea-
tové skupině, která doprovázela různá školní vystoupení 
včetně muzikálů.

hana zagorová
Hana Zagorová (*6. září 1946, Petřkovice) je česká zpě-
vačka, textařka herečka a  moderátorka. Narodila se 
a vyrůstala na Ostravsku. Otec Jan Zagora byl staveb-
ním inženýrem, matka Edeltruda byla učitelkou. Prv-
ním manželem Hany Zagorové byl tanečník a  baletní 
mistr Vlastimil Harapes. Jejím druhým manželem je 
od 30. května 1992 slovenský tenorista Štefan Margita.
Po Lucii Bílé drží nejvíce ocenění Zlatý slavík v kategorii 
zpěvaček, stala se držitelkou devíti Zlatých slavíků ne-
přetržitě od roku 1977 až do roku 1985. Poprvé na sebe 
pěvecky upozornila v roce 1963 v ostravské soutěži Hle-
dáme nové talenty, kterou doprovázel Orchestr Gustava 
Broma. V letech 1964–1968 absolvovala studium herec-
tví na brněnské JAMU. V roce ukončení studií vydala 
i svůj první pěvecký singl a o rok později se přestěhovala 
do Prahy. V roce 1972 až 1974 hostovala v Divadle Se-
mafor ve vynikajícím Suchého parodickém představení 
Kytice (zpracováno velmi volně na námět Karla Jaromí-
ra Erbena), kde ztvárnila postavu bludičky (nikolivěk 
Julie).
V roce 1980 si zahrála jednu z hlavních rolí v nezapo-
menutelném filmovém muzikálu Trhák (režie Zdeněk 
Podskalský), ve filmové kariéře však nepokračovala.
Od roku 1980 do roku 1986 také vystupovala s tanečním 
a  pěveckým duem Petra Kotvalda a  Stanislava Hložka 
(s Hložkem o něco déle). Později dlouhodobě (v letech 
1972–1989) spolupracovala s Karlem Vágnerem.
V  červnu 1989 jako jediná z  "protěžovaných" kultur-
ních osobností podepsala petici Několik vět, v níž hnu-
tí Charta 77 požadovalo propuštění politických vězňů 
a  svobodu slova. Byla jí okamžitě zastavena činnost 
a  až do pádu komunistického režimu nesměla veřejně 
vystupovat. Jako odstrašující případ ji jmenoval i gene-
rální tajemník ÚV KSČ Miloš Jakeš ve slavném projevu 
na  Červeném Hrádku. Znovu zazpívala na  veřejnosti 
v listopadu '89 společně s Jaroslavem Hutkou.

blue effect
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Po  roce 1989 poněkud ustoupila do  pozadí, psala na-
příklad scénáře některých televizních pořadů, vydávala 
kompilace svých starších písní. Znovu začala koncer-
tovat v roce 1996 a v roce 1998 vydala nové album Já? 
a  následně alba Hanka (2001), za  které získala Zlatou 
desku a Navěky zůstane pouze čas (2003) plus několik 
kompilací největších hitů.
Koncertně vystupuje až do  r. 2010 se skupinou Milo-
še Nopa, od r. 2010 trvá spolupráce s Jiřím Dvořákem 
a jeho skupinou Boom!Band. Na koncertech spolupra-
cuje s Petrem Rezkem. Pravidelně, každý rok před Vá-
noci, pořádá koncert v  pražské Lucerně se speciálním 
programem a hosty. Koncertuje po celé České republice 
a v posledních letech se velmi často vrací i na Slovensko. 
Natáčí další novinková alba a singly a byly vydány také 
kompilace starších skladeb, za prodej svých alb a kom-
pilací získává zlaté a platinové desky.
Zpěvačka i v současnosti stále patří mezi nejoblíbenější 
zpěvačky, nazpívala již přes 820 písní a získala již mno-
ho prestižních cen za hudbu a zpěv, svědčí o tom i pro-
deje jejích alb, vyprodané koncertní sály, stálé umístění 
na předních příčkách v anketě Český slavík, je jedinou 
zpěvačkou své generace, která se po celou svou dobu ka-
riéry, od r. 1968 drží v první desítce žebříčku oblíbenos-
ti. V roce 2015 byla akademiky uvedena do Síně slávy 
2014 v hudebních cenách Anděl.

miro Šmajda a kapela terrapie
Miro se narodil v Košicích. Chodil na Technickou uni-
verzitu. Jeho maminka je Češka a  jeho otec je Slovák. 
Jeho rodiče se, ale po nějaké době rozvedli". 
Ve volném čase nejraději skládá a píše texty - a to hned 
ve třech jazycích – angličtině, slovenštině a češtině. Rád 
běhá, hraje fotbal a hokej, chodí do přírody a s přáteli 
do města. 
V roce 2009 se účastnil hudební soutěže Česko Sloven-
ská Superstar, kde ve finále skončil na 2. místě. V březnu 
2011 zvítězil v anketě Žebřík 2010 ve třech kategoriích 
– Album roku (Čo sa týka lásky), Skladba roku („Last 
Forever“) a Objev roku.
Se svou kapelou Rosemaid v roce 2011 vydal singl, píseň 
„Loneliness“, k  němuž vyšel i  videoklip, který se držel 
pět týdnů na předních příčkách v hitparádě TV Óčko.
Singl “ Odpovede“ už vyšel pod hlavičkou kapely Terra-
pie, a  to koncem ledna 2015. Šmajda se v  té době os-

tříhal nakrátko, což vyvolalo hodně rozporuplné reakce 
mezi fanoušky.
Nový projekt a nové album, které vyšlo na začátku břez-
na pod názvem "Terrapie" a obsahuje 11 songů spíše po-
p-rockovějšího zaměření. Šmajda sám se nechal v roz-
hovorech slyšet, že jeho tvorba nebude nikdy žánrově 
vyhraněná. Kapela vystupuje na  festivalech a převážně 
městských kulturních akcích s  předsunutým jménem 
Miro Šmajda a  Terrapie. Začátkem srpna 2015 vydali 
Šmajda s Terrapií další videoklip, překvapivě na asi nej-
popovější píseň alba Každý deň, v polovině prosince pak 
Šmajda bez Terrapie duet Valčík s Lucií Bílou.
Začátkem roku 2016 zveřejnili nový singl a  videoklip 
s názvem Miluj. Tato píseň stylově navazuje na letní teen 
song Každý deň a definitivně tak potvrzuje Šmajdův od-
klon od tvrdého rocku. Kapela prošla dalšími personál-
ními změnami. 
Kapela Terrapie, kterou společně založili frontman ka-
pely Miro Šmajda, kytarista Matt Hejduk, baskytarista 
Vojta Koval a bubeník Dominik Smutný. V březnu 2015 
do kapely přibrali kytaristu Jakuba Mahdala (Mahdies). 
Od řijna 2015 Mahdiese nahradil kytarista Ivan Číhal.

verona (skupina)
Skupina Verona vznikla v květnu roku 2002 v České re-
publice, v Praze. Tvoří ji hudební producent a skladatel 
Peter Fider a zpěvačka Markéta Jakšlová. Peter Markétu 
objevil díky profesorce zpěvu – Lídě Nopové, ke které 
Markéta docházela na  hodiny zpěvu a  hudební teorii. 
Chystal v  té době projekt Verona, do  kterého sháněl 
zpěvačku, a tak se ozval paní Lídě. Ta je dva spojila do-
hromady a zanedlouho, po několika schůzkách, vznikla 
skupina Verona. Hudební zaměření tohoto projektu by 
se dalo zařadit mezi pop/dance. Písně z raného období 
Verony byly především tanečního rázu, ale postupem 
času Peter s  Markétou začali více experimentovat, stí-
rat hranice mezi taneční a  popovou hudbou a  použí-
vat prvky i  z  dalších hudebních žánrů. Od  roku 2005 
začala skupina Verona tvořit hudbu také v  anglickém 
jazyce především kvůli zahraničnímu trhu. Za  dobu 
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hradišťan & Jiří Pavlica 
Hradišťan & Jiří Pavlica je ojedinělé hudební seskupení 
s  vysokou uměleckou i  interpretační úrovní, nezvykle 
širokým žánrovým záběrem a netradičním repertoárem, 
jehož silným inspiračním zdrojem byla zejména v po-
čátcích jeho existence lidová tradice. 
Od roku 1978 je uměleckým vedoucím Hradišťanu tvůrčí 
osobnost – houslista a hudební skladatel Jiří Pavlica, pod 
jehož vedením se dramaturgie začala postupně transfor-
movat do  širších souvislostí historických, geografických, 
ale i  společenských. Vzrůstaly také interpretační nároky 
na  členy souboru. Postupně se začala významně prosa-
zovat autorská tvorba Jiřího Pavlici, která zcela převládá 
v posledních projektech.
Dnes je Hradišťan (v  širší podobě i  s  tanečním soubo-
rem) profesionálním tělesem, které programově pracuje 
zejména s  odkazem lidové tradice a  jejím filozofickým 
přesahem. Překračuje hranice hudebních žánrů a spolu-
pracuje s osobnostmi různých kultur celého světa. Je čas-
tým hostem, domácích i  zahraničních festivalů tradiční, 
alternativní, ale i  vážné hudby. Hradišťan spolupracuje 
s  rozhlasem, televizí a  filmem, koncertoval na  4 konti-
nentech, natočil více než 30 stěžejních zvukových nosičů 
a na mnoha dalších spolupracoval. Mezi kmenové sólisty 
patří Alice Holubová, Jiří Pavlica a David Burda.
Způsob práce, dramaturgie a umělecká úroveň řadí Hra-
dišťan k  originálním a  nezaměnitelným tělesům české 
i mezinárodní hudební scény.

Jiří Pavlica (*1953) – umělecký vedoucí, housle, zpěv
Alice Holubová (*1969) – zpěv
David Burda (*1970) – klarinet, flétny, zpěv, manažer
Milan Malina (*1964) – cimbál, zpěv  
Roman Gill (*1980) – viola, zpěv
Milan Gablas (*1989) – kontrabas, zpěv
Josef Fojta (*1973) – klávesy, perkuse, zpěv

svého trvání získala Verona již několik ocenění a  zla-
tých desek, např.: 2003 Music TV Očko-Best dance act,  
2004 – ČESKÝ SLAVÍK – skokan roku, 2011 IFPI TOP 
100 no.1 "Hey Boy", 2012 – nejuspěšnější píseň roku 
"Ztracená Bloudím"... 
Během uplynulých let vydala celkem 6 úspěšných alb, 2 
DVD napočítala by přes 1000 živých vystoupení, která 
se uskutečnila nejen v České republice, ale také na Slo-
vensku, v  Bulharsku, Polsku, Americe a  v  neposlední 
řadě i v Číně.

Junior band Pohořelice
Tento ,,NETRADIČNÍ" Big band existuje cca 10 let. 
Za tuto dobu prošel mnoha změnami v obsazení i druhu 
a náročnosti skladeb. Snaží se muziku dělat tak, jak kvalit-
ně to jen jde. Májí v repertoáru rock, big beat, jazz, funk, 
swing, waltz, rock'n'roll, pop i disco a snaží se secvičit plno 
dalších stylů (dnes již cca 17 hudebních stylů) Kapela čítá 
bezmála 25 hráčů, což zahrnuje rytmickou, vokálovou 
a  dechovou sekci doplněné zpěvem. Nejznámější místa 
jejich vystoupení: město Znojmo, zámek Mikulov, Aqu-
aland Moravia, Vaňkovka-Brno, Zelený čtvrtek na  STA-
ROBRNU, program Felixe Slováčka, Metro Music Bar.

Skupina muzikantů z  Pohořelic hrajících country, folk 
i rock, takže tu svou písničku si u nich vybere každý. 

Začali spolu hrát v roce 2007 v počtu šesti členů, v roce 
2010 se rozrostli o vlastního zvukaře. V roce 2014 od nich 
odešel banjista, aby se mohl věnovat svému projektu. Vý-
běr písniček, které hrají, má dost širokej záběr - od tremp-
ských písniček (např. bratři Ryvolové) přes folk (Jarek No-
havica, Lehká noha), country (Bob Dylan, Greenhorns) 
a bluegrass (Cop) až po rokové písničky (Kabát, Kryštof 
nebo Divokej Bill). Mají i vlastní písničky. Rádi si zahra-
jí v podstatě kdekoli. Od roku 2007 pravidelně vystupují 
na slavnostech města. Složení kapely:

Milan Vašuta – kapelník, mandolína, kytara, zpěv, chřestítka 
Jiří Rouzek – kytara, foukací harmonika, cajon, rytmika zpěv
Jiří „Efendi“ Černý – kytara, tahací harmonika, flétny, zpěv
Dušan Rouzek – kytara, elektrická kytara, bubínky, zpěv
Michal „Doktor“ Blovský – baskytara, kontrabas, kytara, zpěv
Jarek Pípa – se stará o zvuk

"máščasband" Pohořelice
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Koncerty Pavla Šporcla ve  svých programech uvádějí 
prestižní hudební festivaly (Salzburger Festspiele, Praž-
ské jaro, Schleswig-Holstein, Smetanova Litomyšl, Me-
zinárodní hudební festival Český Krumlov, Bruckner-
fest, Rheingau Music, Festspiele Europaische Wochen 
Passau, Colmar Music Festival, La Folle Journée Nantes, 
Moravský podzim, Janáčkův máj a další). 

Jeho rozsáhlý repertoár zahrnuje 40 houslových koncer-
tů, nespočet sonát, komorních a virtuózních děl. Vedle 
stěžejní klasické hudby koncertuje i s jinými žánry: s ci-
kánskou kapelou odehrál přes 250 vystoupení v mnoha 
zemích světa včetně Číny. V roce 2012 nahrál své první 

pop-crossoverové album Sporce-
lain, jehož pražskou premiéru uve-
dl na Terminálu 2 Letiště Václava 
Havla. Na koncertních pódiích se 
setkal s K. Gottem, E. Pilarovou, V. 
Dykem, E. Farnou, T. Černocho-
vou, kapelou Kryštof i  Hradišťa-
nem. Je častým hostem televizních 
a rozhlasových pořadů, těší se zá-
jmu všech médií. 

Pavel Šporcl se snaží přiblížit kla-
sickou hudbu co nejširšímu kru-
hu posluchačů. Často vystupuje 
na  výchovných koncertech pro 
školy, které mají díky jeho podání 
mezi mladými lidmi mimořádný 
ohlas. Od roku 2011 se také věnu-
je pedagogické činnosti. Vyučuje 
hru na housle na hudební fakultě 
AMU v Praze. Každoročně rovněž 
působí jako lektor na  některých 
z  hudebních kurzů pro mládež. 
Od  roku 2014 je členem poroty 
prestižní mezinárodní Kociano-
vy houslové soutěže v  Ústí nad 
Orlicí. Prostřednictvím svých vy-
stoupení podporuje benefiční pro-
jekty nadací a neziskových organi-
zací (Srdce pro děti, Nadace Adra, 
Kapka naděje, Naše dítě, Běh pro 
Paraple, Esteta, Pomozte dětem, 
Olivova dětská léčebna, Hospic 
Anežky České, záchrana kostela 
v  Neratově, záchrana záplavami 

postižených oblastí…). Je patronem SOS vesniček, Cen-
tra pěstounských rodin a Asociace Apla pomáhající li-
dem s autismem.

Je patronem festivalu Hudba Znojmo. Pro Rok výměny 
2014 mezi zeměmi Visegrádské skupiny a  Japonskem 
byl jmenován velvyslancem dobré vůle.

Pavel Šporcl hraje na  modré housle postavené Janem 
Špidlenem postavené v roce 2005 a na smyčce Petra Au-
ředníka. 

 Pavel ŠPorcl
„Výjimečný svět modrých houslí“

Houslový virtuóz a  jeden z  nejžádanějších českých 
umělců: 

díky svému umění, výrazné osobnosti i nekonvenčnímu 
vystupování slaví Pavel Šporcl úspěchy na významných 
pódiích, u všech generací posluchačů. 

Začal hrát na housle v pěti letech. Vystudoval Pražskou 
konzervatoř a hudební fakultu AMU u profesora Václava 
Snítila. V letech 1991–96 studoval v USA na prestižních 
školách a  univerzitách pod vede-
ním vynikajících pedagogů Do-
rothy De Lay, Itzhaka Perlmana, 
Masaa Kawasakiho a Dr. Eduarda 
Schmiedera. 

Je nositelem významných cen 
a  ocenění, koncertuje po  celém 
světě, spolupracuje s  řadou vý-
znamných umělců, domácích 
i  zahraničních orchestrů. Světově 
uznávaný kritik a  historik Henry 
Roth zařadil Pavla Šporcla – jako 
jediného z českých houslistů mla-
dé generace – do své knihy „Hou-
sloví virtuózové: Od  Paganiniho 
po 21. století“.

Jeho vystoupení jsou velmi dobře 
přijímána jak širokou veřejností, 
tak odbornou kritikou. Po uvede-
ní Dvořákova houslového koncer-
tu s  Českou filharmonií – při je-
jím zahajovacím koncertu sezóny 
2001/2002 v  pražském Rudolfinu 
- nazvali kritikové Pavla Šporcla 
„talentem, který se rodí možná 
jednou za sto let…“ 

Ve své dosavadní kariéře spolupra-
coval s  mnoha významnými or-
chestry (Česká filharmonie,Tokyo 
Metropolitan Symphony Orches-
tra, National Orchestra de Fran-
ce, Liverpoolská královská filhar-
monie, Orchestre de Paris, Kyoto Symphony Orchestra, 
New World Symphony Orchestra, Slovinská filharmonie, 
Suisse de Romande, Sinfonia Varsovia, Litevský národní 
symfonický orchestr, Slovenská filharmonie, Staatkapelle 
Weimar, Maďarský rozhlasový orchestr, Symf. Orch. hl. 
města Prahy FOK, Pražská komorní filharmonie, RTE 
National Symphony Orchestra Dublin), dirigenty (V. 
Ashkenazy, L. Pešek, J. Bělohlávek, V. Fedosejev, Y. P. Tor-
telier, A. Nelsons, R. Minczuk, J. Kout, J. J. Kantorow, S. 
Baudo, C. Davis, P.Altrichter) a sólisty (J. Suk, S. Mintz, 
N. Lugansky, J. Bárta, S. Margita, E. Urbanová). 
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yvetta blanarovičová & Josef vojtek pro nás 
připravili unikátní hudební projekt s názvem:

„the best of musicals“ 
rock – PoP – oPera 
Zazpívají ty největší hity z českých a světových muzikálů 
včetně společných duetů. Hity zazní v ojedinělých aran-
žích. Můžete se těšit na písně z muzikálů - Tři mušketý-
ři, Mata Hari, Kleopatra, Fantom Opery, New York New 
York, West Side Story, Hamlet, Angelika, Dracula a další 
světové a české známé songy. Spojením těchto dvou vy-
nikajících zpěváků uslyšíte slavné melodie v  klasickém, 
rockovém, ale i popovém podání.

yvetta blanarovičová – biografie
Studovala na  státní konzervatoři v  Žilině hru na  housle 
a operní zpěv pokračovala na Státní konzervatoři v Pra-
ze, kde absolvovala hudebně – dramatický obor. Hrá-
la na  předních divadelních scénách v  Praze, účinkovala 
v muzikálech např. My Fair Lady, Čarodějky z Eastwicku, 
Mata Hari, Angelika. Spolupracovala s Českým národním 
symfonickým orchestrem, s Filharmonii Brno, a Bigban-
dem M. Svobody a Pražským symfonickým orchestrem. 
Koncertuje doma i  v  zahraničí. Je nositelkou prestižní 
divadelní ceny Thálie, získala dvě ceny za nejlepší herec-
ký výkon v Saint Etienne, hlavní ceny na film. festivalech 
v Novém městě nad Metují a Zlíně, také byla nominována 
na filmovou cenu Český lev.

Josef vojtek
Od  roku 1988 je frontmanem teplické rockové skupiny 
KABÁT, která získala několik zlatých Slavíků a  stala se 
jednou z nejúspěšnějších českých kapel devadesátých let 
a současnosti.
V  roce 1995 vstoupil na  muzikálovou scénu díky Danu 
Landovi a  muzikálu Krysař. Jeho hvězdná dráha dále 
pokračovala v  muzikálech: Hamlet, Kat Mydlář, Galileo 
a Golem, Mata Hari či Adam a Eva. Baron Prášil, Dracula, 
Casanova. V divadle Broadway hraje v muzikálu Kleopat-
ra, Tři mušketýři. V současnosti hraje v obnoveném muzi-
kálu Angelika, roli Peyraca.
V  letech 2012 a  2014 byl porotce televizní soutěže Hlas 
Československa, také hrál v komedii Jak se krotí krokodýli.

komerční inzerce

Autoškola    S T Á V E K, s.r.o. 
ABC Autoškola, s.r.o. 

Učebna Brněnská 2, Pohořelice 
nabízí výcvik na osobní automobil 

„B“         7.500 Kč. 

Nabídnutá cena je konečná. 
Individuální přístup a výcvik  

podle časových možností klienta. 

Přihlášku je možné vyzvednout v knihovně 
Brněnská 2, Pohořelice, 

nebo Vám ji pošleme poštou. 

Konzultace, informace a zahájení 
každý pátek  15.00 – 16.30 hod. 

nebo po telefonické dohodě kdykoliv. 
Kurzovné je možné platit ve třech splátkách, 

po dohodě i v delším intervalu. 

Mgr. František Stávek  606 943 324,  
Milan Sekanina 737 108 898 

www.autoskolastavek.cz 
E-mail: fr.stavek@cmail.cz 

ProdeJ volných bytů 
města

zpracovala Alena Bilavčíková

Město Pohořelice nabízí ke koupi dva městské byty, kte-
ré jsou volné. Jedná se o  byty na  ul. Znojemská 1099 
v Pohořelicích. Minimální nabídková cena byla stanove-
na u bytu v bytovém domě ul. Znojemská 1099, byt ev.č. 
1099/6, výměra 28,45 m2, kat. 1+kk ve výši 701.028 Kč 
a byt ev.č. 1099/15, výměra 47,85 m2, kat. 2+kk ve výši 
1.137.096,- Kč.

Zájemci mají možnost seznámit se se stavem bytů osob-
ně při jejich opakované prohlídce, kdy první proběh-
ne dne 11. 4. 2016 v době od 17.30 do 18.00 hod., sraz 
zájemců před domem Znojemská 1099 v Pohořelicích. 
Na termínu prohlídky je možné se domluvit i individu-
álně na e-mailu:

mistostarosta@pohorelice.cz

Samotný odprodej bude projednávat zastupitelstvo měs-
ta za účasti uchazečů dne 22. 6. 2016.

Podrobné podmínky prodeje bytových jednotek jsou 
zveřejněny na webových stránkách města 

www.pohorelice.cz, sekce Aktuality, pod názvem Zá-
měr prodeje městských bytů.

Bc. Miroslav Novák, DiS., místostarosta
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Služba Trojlístek sblížení tří generací ® nabízí partnerství 
mezi rodinami a náhradními babičkami. Cílem služby 
Trojlístek je usnadnění návratu na  trh práce rodičům 
dětí do 15 let věku a  současně vytváří možnost přivý-
dělku pro ženy zralého věku. Rodiče dětí předškolního 
a  školního věku dostanou možnost seznámit se s  že-
nou, která bude v rodině zastávat roli náhradní babičky. 
Tyto ženy s  rodinou vytvoří pracovně přátelský vztah, 
který bude založen na osobní rovině a zároveň na do-
poručeném finančním ohodnocení. Doporučená částka  
(50 Kč/hod.) je nižší než v  komerčním prostředí, což 
rodičům umožní zvát náhradní babičku domů častěji. 
Pracovnice, které vedou se zájemci o  službu vstupní 
pohovory, se vždy ujišťují, zda je zájemkyněmi o  roli 
náhradní babičky splněna podmínka služby, a  to zá-
jem o práci s dětmi a ochota navázat s dítětem a rodiči 
osobní vztah. Služba Trojlístek je realizována v Jihomo-
ravském kraji a v místech působení licenčních partne-
rů. Realizátory služby je vlastník know-how Centrum 
pro rodinu a sociální péči – CRSP a licenční partneři. 
Základem a  podstatou služby je individuální, osob-
ní přístup ke každému klientovi, tj. rodiči či náhradní 
babičce. V případě, že klient projeví zájem o zapojení 
do služby, domluví si (e-mailem, telefonicky či osobně) 
s pracovníkem služby termín osobní schůzky – vstupní-
ho rozhovoru. Rozhovor probíhá v oddělené místnosti, 
která nabízí dostatek soukromí pro probrání osobních 
témat a životních okolností. Na tomto setkání je služ-
ba zájemci představena, jsou mu předány podklady pro 
zapojení do služby (např. smlouva s organizací, etický 
kodex, vstupní formulář) a pracovnice dále zjišťuje, co 
by mohli zájemci druhé straně (babičce, rodině) nabíd-
nout. 

Na  základě požadavků rodin a  možností náhradních 
babiček se pracovnice snaží o propojování partnerství. 
Pracovnice klientovi vysvětlí, jak bude spolupráce dále 
probíhat. V případě nalezení vhodného protějšku pra-
covnice Trojlístku zatelefonuje rodině a předá kontakt 
na náhradní babičku. Rodina se má nejpozději do dvou 
dnů babičce ozvat, i  kdyby právě nebyly podmín-
ky vhodné pro seznámení (např. nemoc dětí, odjezd 
na dovolenou). Je důležité, aby spojení bylo navázáno 
a babička věděla, že má o ni rodina zájem. Osobní se-
tkání s babičkou může proběhnout i později. Pracovni-
ce Trojlístku rovněž informuje ženu zralého věku, že se 
jí bude hlásit určitá rodina a stručně ji představí (např. 
dvě děti, bydlí v  centru města). Po  propojení nového 
páru (náhradní babičky a  rodiny) je pro pracovnice 
služby velice důležitá zpětná vazba. Na základě zpětné 
vazby mají pracovnice přehled o úspěšně propojených 
a fungujících partnerstvích. Občas se stane, že propo-

jené partnerství dlouho nevydrží. Pracovnice služby 
Trojlístek se snaží vyjít oběma stranám vstříc, a zpro-
středkovávat další nové kontakty. Pokud nastane mezi 
rodinou a babičkou problém, který nebudou umět vy-
řešit, mohou se obrátit na pracovnice služby Trojlístek, 
které jsou jim v těchto případech oporou.

Zájemci z Pohořelic a blízkého okolí, ať již z řad rodičů 
s dětmi, nebo zralé ženy, které by svoji energii a životní 
zkušenost rády předaly a sdílely jako "náhradní babič-
ky", se mohou přihlásit a  zapojit do  služby Trojlístek, 
prostřednictvím koordinátora této služby v  Pohořeli-
cích 

Středisko volného času (SVČ) Pohořelice, 
Mgr. Monika Janičatová, tel. 519 424 558, 604 28 29 53, 
mail.: info@svcpohorelice.cz

 
kdo může být náhradní babičkou?

Pro zralé ženy 50+ tato služba nabízí možnost životní 
cesty a naplnění. Je určena především ženám, které zají-
má péče o děti, pomoc cizím rodinám a vnitřní realiza-
ce s novou náplní života. Od zájemkyň na roli náhradní 
babičky je vyžadován výpis z rejstříku trestů, jehož ko-
pii používají pracovnice k evidenci vhodných náhrad-
ních babiček. Trestní rejstřík nesmí být starší než tři 
měsíce. Služba je bezplatná v rámci registrace do sys-
tému Centra pro rodinu a  sociální péči. Po  vstupním 
individuálním rozhovoru, kde si vyjasníme představy 
„babičky“ a následně „babičku“ spojíme s rodinou, kte-
rá má podobná očekávání. V průběhu partnerství mezi 
babičkou a rodinou se budou pořádat společné aktivi-
ty, kde se mohou setkat s dalšími lidmi, kteří uzavřeli 
podobná úspěšná partnerství. Setkání budou možností 
pro nalezení nových přátel a kontaktů s lidmi, kteří mají 
podobné zážitky a životní problémy. Setkání se uskuteč-
ní nejméně 2 do roka.

Držitelem licence je město Pohořelice. Zprostředko-
vatelem služby je Středisko volného času (SVČ) Poho-
řelice.

Město Pohořelice, kancelář tajemníka, regionální roz-
voj – Ing. Ivana Kohútová, Ivana.kohutova@pohoreli-
ce.cz; tel. 737 507 467

Středisko volného času Pohořelice/SVČ Pohořelice, 
ředitelka – Mgr. Monika Janičatová; tel. 519 424 558, 
604 28 29 53, mail.: info@svcpohorelice.cz.

troJlístek – sblížení tří generací

město Pohořelice podepsalo licenční smlouvu s centrem pro rodinu a sociální péči v rámci rodinné 
politiky Jihomoravského kraje. Jaký to bude mít přínos pro občany Pohořelic?
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ohlédnutí za oslavou 
svátku mdž
Jako každoročně, tak i letos si naše základní 
organizace ksčm připomněla významný svátek 
— mezinárodní den žen. oslava se uskutečnila  
4. března a zúčastnilo se jí sedmdesát žen, nejen 
z Pohořelic, ale i z Pasohlávek, vranovic a Přibic. 

Večer se velice vydařil, díky členkám výboru a  někte-
rým dalším, kteří se aktivně zasloužili o to, že celá akce 
byla velice pěkná. K dobré náladě, zpěvu a tanci přispěla 
hudební produkce, kterou nám každý rok zajišťuje pan 
Petr Procházka. Patří mu od všech zúčastněných vřelé 
poděkování. 

Naše základní organizace pořádá tyto oslavy MDŽ už 
tradičně 24 let. Bohužel polistopadový vývoj spojil ten-
to den s  minulým socialistickým režimem a  tím se ho 
snažil „ odklidit z  cesty „. Historický význam je však 
zásadně odlišný a jeho vznik nijak nesouvisí s minulým 
režimem. Jeho počátky sahají opravdu hlouběji do histo-
rie, mnohem dále, než vůbec komunistické hnutí u nás 
vešlo ve známost. Pojďme si společně připomenout ně-
které důležité události které vedly ke vzniku Mezinárod-
ního dne žen. V roce 1908 několik tisíc žen pochodovalo 
ulicemi v  New Yorku. Demonstrovaly za  zkrácení pra-
covní doby, zvýšení mezd, volební právo a za politická 
a  hospodářská práva pro ženy. Při střetu s  četnictvem 
byla řada demonstrujících žen zraněna a nechyběly ani 
mrtvé. V Evropě byl Den žen zaveden o dva roky později 
v roce 1910, na mezinárodní konferenci socialistických 
žen v Kodani, kdy se z tohoto dne stal mezinárodně osla-
vovaný den na návrh Kláry Zetkinové, německé zakla-
datelky dělnického ženského hnutí. Poprvé se sešly ženy 
takto organizované v  roce 1911 v  několika evropských 
zemí, mimo jiné také v  Rakousku-Uhersku. Později se 
Dnem žen stal 8. březen, který se ustálil po první svě-
tové válce, a to především vlivem demonstrace žen a je-
jich protestních akcí proti první světové válce, konaných 
v Petrohradě 23. února roku 1917, kdy ruská prozatímní 
vláda schválila volební právo žen. Podle gregoriánského 
kalendáře je 23. únor de fakto 8. březen a proto se tento 
den ustanovil jako Mezinárodní den žen. Takto ho uzna-
la i OSN v roce 1975 a na tuto skutečnost pak navázalo 
mnoho národních vlád a států.

Tento svátek se každoročně připomíná na celé řadě míst 
ČR. Mělo by být, a  je, naším zájmem nezapomenout. 
A  i když nám to v minulosti někteří předhazovali jako 
něco prašivého, nesmíme se ho vzdát, protože kdo pře-
stane vzpomínat, může zapomenout.

Na závěr mi dovolte, naše milé ženy, popřát vám nejen 
v tento den, úsměv na tváři, teplo na srdci, které zahřeje 
celou vaši rodinu,a řadu krásných slunečných, dní, proto-
že si je zasloužíte.

letní tábory střediska 
volného času

vodácký putovní tábor 6–18 let, otava 2. 7.– 8. 7. 2016

vranov podhradí 6–18 let 29. 7.–7. 8. 2016

příměstský přibice 6–10 let 18. 7.–22. 7. 2016

příměstský taneční tábor ShaKe–Up 5–18 let 25. 7.– 29. 7. 2016

horolezecký tábor Jedovnice 6–18 let 13. 7.–17. 7. 2016

příměstský tábor indiánské léto 6–15 let 15. 8.–19. 8. 2016

Trosečníci 6–15 let 8. 8.–12. 8. 2016

příměstský tábor–Bav se s námi 11. 7.–15. 7. 2016

rybářský tábor 1. 8.–4. 8. 2016

letní sportovní camp 6–15 let: 18. 7.–22. 7. 2016

příměstský tábor Galerie pod sluncem 6–15 let 1. 8. – 5. 8. 2016

Ultimate frisbee camp 9. 8.–12. 8. 2016

florbo camp přibice 23. 7.– 26. 7. 2016

fotbal camp 22. 8.–26. 8. 2016

termíny letních táborů 

Pomalu se blíží prázdniny a s nimi i doba letních táborů. 
Tak jako každoročně za vámi přicházíme s nabídkou re-
kreací a činností o letních prázdninách. Nabízíme vám 
několik druhů táborů, ze kterých si můžete zvolit ten, 
který nejvíce odpovídá vašim představám. Upozorňu-
jeme, že kvůli tradičnímu velkému zájmu, je nutné si 
vybrat vhodný tábor co nejdříve. Proto vám přinášíme 
nabídku letních táborů Střediska volného času Pohořeli-
ce a věříme, že si z naší nabídky vyberete. Přihlášky jsou 
k vyzvednutí na SVČ Dlouhá 39. 

Z důvodu zvýšeného zájmu dětí a rodičů o naše tábory, 
upozorňujeme rodiče, že kapacita táborů je postupně 
naplňována, proto přihlaste dítě co nejdříve.

svč domeček

Přineste na  SVČ Pohořelice do  10.dubna nejvtipnější, 
nejztřeštěnější a  nejoriginálnější návrh na  tričko. Nej-
lepší návrhy budou vyhodnoceny a odměněny tričkem 
s výherním návrhem v rámci akce SVČ. A jak má návrh 
vypadat? Vlastní, nezkopírovaný návrh malovaný nebo 
nakreslený na papíře či vytvořený v grafickém progra-
mu. Soutěž je určena pro žáky od 12 do 18 let. Těšíme se 
vaše nápady a originalitu návrhů!

soutěžte s námi 
„ÚleŤácké“ tričko!

Karel Maršák
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Erasmus+: Evropská dobrovolná služba 
Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DOFE)

Těší se na vás a příjemnou zábavu vám přejí pracovníci 
SVČ Pohořelice.

realizace ProJektů:

dalŠí PřiPravované akce:

•	 Mezinárodní taneční festival – Constellation of Prague 
•	 Brněnská amatérská liga Ultimate (BALU)
•	 Novoveská štístka, vystoupení na Velikonočním Mikulově

slet čaroděJnic

vrŤaPka – Pátrání Po elixíru 
zdraví
Milé děti, vážení spoluobčané, pomozte nám, prosím, 
pátrat po zloději ELIXÍRU ZDRAVÍ. Pátrání bude zahá-
jeno 15. dubna 2016 na Středisku volného času Tyršova. 
Už počtvrté se můžete na chvíli stát pomocníky slavné-
ho psího detektiva komisaře Vrťapky a pomoci mu vy-
řešit nový detektivní případ. Letos si zloděj odnesl to, co 
je pro nás všechny nejcennější – recept na pevné zdraví. 
Všechny vás zve Vrťapka a pracovníci Domečku.

Pozor, pozor blíží se další ročník sletu čarodějnic a čaro-
dějů. Sraz v pátek 29.4. v 16:00 hod. na Tyršovce. Akce je 
určena pro všechny věkové kategorie. Po zahájení bude 
účastníky čekat doprovodný program a několik čaroděj-
ných stanovišť.

Na závěr je připraveno opékání špekáčků. Nezapomeňte 
si již v předstihu připravit kostým, masku a super rychlé 
koště. Občerstvení pro děti i  dospělé zajištěno v  bufe-
tu. 

noc s andersenem

Nová knihovna, nové prostředí, nová Noc s  Ander-
senem. Tentokrát jsme spolu s  Městskou knihovnou 
Pohořelice pro vás vybrali z nabídky témat letošní Noci 
s  Andersenem dobu středověku – 700. výročí naroze-
ní českého krále Karla IV. Chcete-li se něco zajímavého 
dozvědět a na chvíli se přesunout do středověku, přijďte 
za námi 1. dubna 2016 (a není to opravdu apríl) v 15:00 
hodin do knihovny, kde začíná andersenovský program 
pro veřejnost. Od 18:00 hodin potom zahájíme druhou 
část, která je připravena pro ty, co budou v  knihovně 
i  nocovat. K  přespání je nutno se přihlásit. Přihlášky 
jsou k dispozici na SVČ, Dlouhá 39, ale také u knihovnic 
v knihovně. Těšíme se na vás.

 1. 4. pátek noc s andersenem

1. 4.–2.4. pátek–sobota Klubácká pobytovka

 2. 4. sobota Karneval Unkovice

 2. 4. sobota
novoveská štístka: Soutěž  
„o medláneckou sýpku“

 8.–9.4 páek–sobota obytová akce rozmarýnek

9.4. sobota
florbalová liga „mezi městy“  

st. žáci (5.kolo) SvČ pohořelice

11.4 pondělí dopravní výchova – vlasatice

12.4. úterý dopravní výchova – pohořelice

14.4. čtvrtek dopravní výchova – přibice

15.4. pátek dopravní výchova – vranovice

15.4. pátek
vrťapkovo stopování  

– začátek v 16.00 hod. na Tyršovce

16.4. sobota Taneční soutěže v Just dance

16.4. sobota
vystoupení rozmarýnku 

v Židlochovicích

16.–17.4. sobota–neděle czech dance masters, přerov

19.4 úterý dopravní výchova – loděnice

20.4. středa dopravní výchovo – Troskotovice

21. 4. čtvrtek dopravní výchova - ivaň

22.–23.4. pátek–sobota pobytovka rozmarýnek

22.–24.4. pátek–neděle novoveská štístka: Soutěž v Táboře

23.4. sobota Turnaj ve stolním tenise

23.4. sobota m-style dance, Třebíč

23.4. sobota
florbalová liga „mezi městy“  

st. žáci (finále) – Brno

27.4 středa
dopravní soutěž mladých cyklistů 

pohořelice

29.4. pátek Čarodějnice – začátek v 16:00 hod.

30.4. sobota
florbalová liga „mezi městy“  

ml. žáci (finále) – Brno

30.4. sobota Klubácký diskgolfový turnaj v parku

30.4 sobota
vystoupení rozmarýnku  

na koštu vína

PřiPravované akce 
svč domeček
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velikonoční zaJíček

Těsně před velikonočními prázdninami, 23. března 
2016, uspořádalo Středisko volného času Domeček pro 
družinu a žáky Základní školy již tradiční velikonoční 
tvoření. V budově na Tyršově ulici byly připraveny 3 vý-
tvarné dílny a jedno stanoviště se zdravými jarními po-
mazánkami. Děti měly možnost vyrobit si velikonoční 
dekorace a připomenout si jarní hry a zvyky.

Ples Princezen

Již po třetí jsme se v sobotu 12. března přenesli na zámec-
ký ples pro všechny prince, princezny a další zámecké 
postavy. Celý ples se nesl v duchu pohádkové atmosféry, 
včetně soutěžních disciplín. Skvělý doprovod připravila 
hudební skupina Jany Dvořákové s přáteli, kteří na plesu 
vystoupili s pásmem pohádkových písniček. 

Tak jako již tradičně v době jarních prázdnin, tak i letos 
jsme vyrazili za sněhem a zimními radovánkami na hory. 
Tentokrát jsme vyrazili do Klepáčova do Jeseníků na hor-
skou chatu Ztracenka. Autobus lyžařů a  snowboardistů 
z  Pohořelic a  okolí vyrazil v  neděli pln očekávání, jaké 
na nás budou čekat sněhové podmínky. Na to, jak se le-
tošní zima do  tohoto týdne tvářila, se nám tento týden 
povedl nad míru. První den jsme vzhledem k nepříznivé 
předpovědi, využili ke  krátké procházce k  nedalekému 
sedlu Skřítek. Další dny se počasí zlepšilo a nám nic ne-
bránilo vyrazit do skiareálu Přemyslov a užívat si tu pra-
vou zimu. V Přemyslově na nás čekaly ideální podmínky. 
Teplota lehce pod nulou, sypající se čerstvý sníh a lanovka 
bez front. Tři dny jsme měli perfektní lyžařské podmínky. 
Každý den nás čekaly jiné podmínky na svahu. Vyzkou-
šeli jsme si tak ježdění na perfektně upravené sjezdovce, 
v  hlubokém a  měkkém sněhu i  na  čerstvě napadaném 
prašanu. Naši lyžaři a snowboardisté brázdili svah, pilo-
vali základní lyžařské a snowboardové techniky, carvové 
oblouky a někteří dokonce akrobatické skoky na skokán-
cích. V  letošním roce se na náš pobyt přihlásila třetina 
nováčků, kteří perfektně zapadli mezi ostatní a spolu vy-
tvořili skvělou partu, což se projevilo jak na  chatě, tak 
na svahu. Starší pomáhali mladším při přesunech, užívali 
si pobyt na chatě i hraní večerních her a kdykoliv někdo 
náhodou na svahu upadl, hned u něj byla spousta kama-
rádů s nabídkou pomoci.I přes počáteční nepřízeň počasí 
jsme měli velmi dobře upravenou sjezdovku s minimem 
lidí i ideálním sklonem, díky čemu nás provázelo pouze 
nepatrné množství pádů a z toho vyplývající absence zra-
nění. Celý týden se velmi vyvedl a všichni odjížděli spo-
kojeni se spoustou nových zážitků.

lyžařský a snowboardový 
Pobyt Jeseníky 2016

Těší se na vás služba Jan Štrbík a Josef Heneš. 

Každý den je pro vás připraven zábavný program. Těšit se 
můžete na turnaje v deskových hrách, stolním tenise a fot-
bálku, kulečník, x–box hry, filmové večery, bouldering 
a v případě dobrého počasí diskgolf a slack–line. 

otevřeno každý:  

•	 Čtvrtek  16:00–19:00
•	 Pátek  16:00–20:00
•	 Sobota 15:00–20:00

klub mládeže oáza 
a informační centrum mládeže 

„nenuď se doma a přijď!!!“

Pracovníci SVČ Pohořelice
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Internát odborného učiliště je součástí života obce Cvr-
čovice, nachází se v krásném přírodním prostředí. Na in-
ternátě jsou ubytováni žáci z různých lokalit jihomorav-
ského regionu. Od začátku školního roku je plně obsazen. 
Nebylo možné vyhovět všem uchazečům o umístění, což 
nás velice mrzí. Přijímali se především žáci nastupující 
do  I. ročníků a  žáci se složitou dopravní dostupností. 
Od letošního školního roku byl zaveden nedělní příjezd, 
který vyhovuje rodičům z větší dálky, odpadá tím brzké 
ranní vstávání a strachování se, jestli jejich potomek do-
razí na místo v pořádku. 

 Během tří let na  internátě se z ustrašených dětí, scho-
vávajících se při příjezdu za svoje rodiče, stávají samo-
statní mladí lidé, kteří se učí zodpovědnosti, ohledupl-
nosti, toleranci a také dodržování určitých nastavených 
pravidel. Program mimoškolní činnosti je nastaven tak, 
aby dále rozvíjel jak rozumové schopnosti, tak i zájmo-
vé dovednosti našich žáků. Na začátku školního roku se 
pravidelně uskuteční společný výlet, na  kterém se žáci 
lépe poznají a navážou první přátelské vztahy. Letos jsme 
se vypravili do Lednice, navštívili jsme zámek, Minaret, 
prošli se nádhernou zahradou a  seznámili se s  celým 
lednicko-valtickým areálem. Poznávání naší země bylo 
prioritou i pro další aktivity a soutěže jako Známe svou 
vlast, seznámení se s areálem Merkur Pasohlávky, spo-
lečné vycházky do okolí školy a promítání filmů se země-
pisnou tématikou. Na konec letošního školního roku je 
plánovaný výlet do Lešné. Soutěživost a hravost při des-
kových hrách, při sportovních kláních v  přírodě, nebo 
také při talentových soutěžích učí žáky zdravému přístu-
pu k nezdarům a vítězstvím, učí se spolupráci a pomoci 
jeden druhému. Stálá pozornost a mnoho mimoškolních 
aktivit se zaměřuje na zvyšování fyzické zdatnosti žáků. 
Sportovní turnaje ve stolním tenise, vybíjené, přehazova-
né, fotbale, branné hry v přírodě, návštěva lanového cen-
tra nebo horolezecké stěny patří mezi nejčastější a nej-
více žádané. Aktivní odpočinek přináší žákům dobrou 
náladu, uvolnění, další sbližování a  společné zájmy se 
spolužáky. V programu nesmí chybět ani kulturní akce, 
na které se převážná část žáků velice těší. Na vybraná fil-
mová představení v kině Olympia nebo Špalíčku v Brně, 
návštěvy knihoven a společné besedy nad knihou a diva-
delní představení se dlouho vzpomíná. Poslední návště-
va v Janáčkově divadle v Brně se uskutečnila 24. 2. 2016 
a  měla u  žáků velký ohlas. Nejznámější a  nejzdařilejší 
opereta Polská krev od Oskara Nedbala uchvátila svými 
melodiemi a nádhernou dobovou atmosférou. Opomí-
jeny nejsou ani tradiční lidové zvyky a obyčeje, ke kte-
rým se připravují zábavné programy, soutěže a diskotéky. 
Mezi zdařilé akce patří také dopravní soutěž, kterou jsme 

připravili pro žáky na  školní zahradě. Byla hodnocena 
jízda na tříkolce a přesné dodržování dopravních před-
pisů na silnicích a křižovatkách. Akce se stala velice zá-
bavnou, když někteří účastníci nedokázali udržet kolo 
a váleli se po zemi. Z této akce máme bezpočet zdařilých 
záběrů vystavených na nástěnce. Na internátě je také vel-
ký výběr zájmových kroužků, které jsou pro naše žáky 
zdarma a  jejich vedoucí se snaží o  další zpestření mi-
moškolní činnosti. 

 Internát, to je pro mnohé žáky druhý domov. Týden, co 
týden se vrací a těší se na spolužáky. Radostně vítají vy-
chovatele, se kterými prožívají chvíle zábavné i smutné, 
hledají u nich pomoc i pochopení, radí se s nimi, učí se 
s nimi a spoléhají na ně. Jejich důvěru nesmíme zklamat. 

Jak se žiJe ve cvrčovicích 
na internátě

ou cvrčovice

 Libuše Hojsáková
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Autor textu: Lea Vrbková a Hana Celnarová

PřiPravuJeme PřiJímací 
zkouŠky
základní umělecká škola vyhlašuje přijímací 
zkoušky na hudební obor, které se uskuteční  
16. 5. 2016 v budově zuŠ od 14:00 do 18:00 
hodin. 

Přijímání žáků je rok od  roku náročnější proces. Velmi 
nás těší narůstající zájem uchazečů o studium. Bohužel ne 
vždy můžeme vyhovět všem zájemcům. Přijímání ucha-
zečů se opírá o výsledky přijímací talentové zkoušky, pro-
tože úspěšné zvládnutí zkoušky neznamená automaticky 
přijetí ke studiu. Naše škola má stanovenu maximální ka-
pacitu povolenou zřizovatelem, tedy Jihomoravským kra-
jem. Tuto kapacitu v žádném případě nesmíme překročit, 
i když kapacita školy je vyšší. Stále častěji se také bohu-
žel setkáváme s tím, že po úspěšném vykonání talentové 
zkoušky a přijetí, žák přesto nezahájí studium z vlastních 
důvodů a my tento problém řešíme, až po zahájení školní-
ho roku. Pak je velice obtížné administrativně a prakticky 
zahájit studium náhradního uchazeče od 1. září. Často se 
na nás také obrací rodiče mimo stanovený termín příjíma-
cích zkoušek. Přijetí těchto zájemců je nepravděpodobné. 
Vzhledem k tomu že jsme školou, je pro nás zahájení do-
cházky vždy 1. 9. a ukončení docházky na konci školního 
roku, ve výjimečných případech na konci prvního polole-
tí. Studium dle školního vzdělávacího programu trvá 7 let  
– 1. stupeň studia a 4 roky 2. stupeň studia. Stupeň vzdě-
lání ukončuje žák absolventskou zkouškou, či koncertem. 

základní umělecká 
Škola Pohořelice

Uměleckých soutěží se každoročně účastní žáci ze Zá-
kladních uměleckých škol. Ať v  oblasti hudební, tak 
ve výtvarné i v taneční.
Hodnocení výkonů je velmi subjektivní. Hodnotí porota, 
která nemůže žádným způsobem výkon změřit, jako se to 
děje např. v atletice. Nemůže sečíst góly jako v hokeji, ani 
spočítat zásahy jako třeba ve  střelbě... Proto je příprava 
na uvedené soutěže velice náročná a zdlouhavá. Na sou-
těže se žáci připravují a trénují rok dopředu. 
V  únoru zavítala do  Tišnova na  okresní soutěž trojice 
žáků ve hře na akordeon z naší ZUŠ Pohořelice. A v tvrdé 
konkurenci si žáci vedli výborně.
Barbora a Petra Oháňkovy vybojovaly 1. místo s postu-
pem do krajského kola, Daniel Fries 2. místo a akordeo-
nový soubor též 1. místo s postupem do krajského kola. 
Všem soutěžícím včetně jejich p. učitelky Aleny Vrbkové 
ze srdce GRATULUJEME !
Ve stejném měsíci pořádala naše ZUŠ okresní kolo ve hře 
na elektronické klávesové nástroje. Z celého okresu přije-
lo celkem 17 soutěžících.
Po ,,vyšperkování" školy jsme museli též zajistit hodnotící 
komisi, vytisknout programy a  diplomy, nechat vyrobit 
medaile. Město Pohořelice věnovalo soutěžícím malé re-
klamní pozornosti, aby měli soutěžící hezkou vzpomínku 
na naše město. Důležitou součástí soutěže je i občerstve-
ní, příjemná atmosféra a zdařilá organizace celé soutěže 
aby se soutěžící dobře cítili a jejich soutěžní výkony byly 
nejzdařilejší a  soutěžící mohli spokojeni odjíždět domů 
s výborným umístěním. 
Pro nás to byla organizační premiéra v pořádání podobné 
akce. Byli jsme spokojeni, když jsme slyšeli od pedagogů, 
kteří přijeli jako doprovod žáků, jen samou chválu. Bude-
me se těšit na organizaci soutěže zase za 3 roky.

integrovaná přípravná výchova

Autor článku: Zdeňka Šichová

umělecké soutěže

Kurz integrované přípravné výchovy je v plném proudu 
a  děti se s  nadšením seznamují s  různými hudebními 
nástroji, tanečním rytmem, pohádkami o  notách a  vý-
tvarnou činností. Děti se seznamují s jednotlivými obory 
a  jednotlivými hudebními nástroji přímo od  pedagogů, 
kteří je na ZUŠ vyučují. Tak se mohou nejlépe seznámit 
a  případně i  vyzkoušet nástroje a  obory, které jim ZUŠ 
Pohořelice nabízí k dalšímu studiu. Některé již mají jasno 
v tom, do kterého oboru se vrhnou, takzvaně po hlavě. Je-
jich nadšení se samozřejmě přenáší i na nás, kteří se snaží-
me jim ukázat všechny jejich možnosti. 
Školní rok ještě nekončí a stejně jako my je překvapuje-
me novými ukázkami a podněty, oni nás překvapují svými 
postřehy a bezprostředností. Ať už jim učaroval pohyb, vý-
tvarný projev, nebo hudební nástroj, chceme jim co nejví-
ce zpříjemnit poznávání světa umění a snažit se předat jim 

co nejvíce ze základů všech uměleckých oborů. 
Doufáme, že naše spolupráce jim usnadní rozhodování 
o jejich další cestě.

Jako v  předchozích letech i  tentokrát nás čeká v  květnu 
muzikálové představení. Příprava probíhá již několik mě-
síců a zkoušky probíhají v extrémně veselé náladě. Právě 
v těchto dnech se snažíme hrát již bez textu a situace, které 
vznikají nás svou komičností dohánějí k slzám. 
Těší nás, že díky velkému ohlasu se letošní počet před-
stavení navýší.  Máme možnost zapojit více dětí tak, aby 
v různých představeních bylo jiné obsazení. Muzikálová 
pohádka Tajemství staré bambitky byla pro nás výzvou, 
neboť obsahuje spoustu změn na scéně a zpracovat toto 
téma tak, aby bylo pro děti zvládnutelné, bylo opravdu 
těžké. V loňském roce se velmi zalíbily kostýmy, které na-
vrhovali žáci výtvarného oddělení a i v  letošním roce se 
s velkým nadšením pustili do příprav oděvů a kulis. 

Věřím, že výsledky naší snahy a nadšení vás nenechají 
chladnými. Těšíme se na vás v květnu na našich před-
staveních.

muzikál
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mateřská Škola Pohořelice – veselé království

učíme se chránit Přírodu

Ve třídě u Kašpárků jsme si společně s dětmi naplánova-
li vzdělávací téma:

Cesta za skřítkem Ekolínkem.

Snažili jsme se přiblížit dětem téma nutnosti ochrany 
přírody a třídění odpadů.

Naším cílem bylo: 

•	 rozvíjet u dětí úctu k životu ve všech jeho formách

•	 umět chápat, že změny způsobené lidskou činností 
mohou prostředí chránit a zlepšovat, ale také poško-
zovat a ničit

•	 položit u dětí základy sounáležitosti se světem, s ži-
vou a neživou přírodou, lidmi, společností, plane-
tou Zemí

Nejdříve jsme uskutečnili tematické vycházky do  pří-
rody, pozorovali jsme život kolem Mlýnského náhonu, 
Na  hrázkách, v  parku, taktně jsme děti upozorňovali 
na věci a jevy, které do přírody patří a které ne. Děti ve-
lice brzy pochopily, že odpadky do přírody nepatří, že 
papíry, igelitové sáčky, sklo, plastové láhve a  staré věci 
přírodu hyzdí, ubližují rostlinám a živočichům, a proto 
patří do popelnic nebo do sběrného dvora. Děti se roz-
hodly, že budou kamarádi skřítka Ekolínka a  každého 
vandala, který znečišťuje a poškozuje přírodu, upozorní 
na jeho nesprávné počínání.

Následující den, když děti přišly do školky, se objevila 
na koberci ve třídě u Kašpárků veliká hromada různých 
odpadků (čistých), kterou jako motivaci připravila paní 
učitelka.

Krabičky, lahvičky, papíry, sáčky, plastové láhve, plecho-
vé obaly a věci z různých materiálů vybízely děti ke hře 
na popeláře. Každého správného kluka vždy lákala touha 
být popelářem, hlavně pro tu báječnou jízdu na stupátku 
popelářského vozu. Děti hromadu odpadu třídily a pře-
vážely dětskými popelářskými auty do vlastnoručně na-
malovaných a barevně rozlišených kontejnerů. Naučily 
se rozlišovat, co je z  plastu, z  papíru, ze skla, ze žele-
za, bio odpad, směsný odpad, nebezpečný odpad. Hra 
na popeláře děti velice zaujala, hravou formou, prožit-
kovým učením se seznámily s různými materiály a do-
zvěděly se o dalším využití těchto vytříděných odpadků. 
Vedeme děti k  tomu, aby při hrách, vyrábění, tvoření 
i v běžném životě v naší třídě, třídily odpadky do košů 
na plast, papír a směsný odpad. Myslím si, že téma, které 

jsme si u Kašpárků zvolili, bylo pro děti velkým příno-
sem. Umí vnímat krásu přírody, snaží se chránit ji a ví, 
že papírek, ubrousek, obal od svačiny nebo pitíčka, patří 
do kapsy, baťůžku, a pak se vyhodí do popelnice. Děti si 
uvědomují, že rostliny a živočichové nám tuto ohledupl-
nost oplatí svou krásou a tím, že tu na naší planetě Zemi 
s námi jsou a zůstanou.

Utrhneme-li květinu, zvadne. Chytneme-li motýla, umře. 
Přírodu je třeba vnímat srdcem… 

 Alena Krejčí - třídní učitelka Kašpárci
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•	 V sobotu 13. února se konal již 9. ples ZŠ a MŠ Po-
hořelice. Tradicí se stalo, že celou akci zahájila polonéza 
žáků 9. ročníku. Poté se začalo tančit a zábava trvala až 
do pozdních hodin.

•	 Naše mažoretky vystupovaly na  plese v  hotelu Sa-
voy v Brně, na taneční přehlídce v Ivančicích a v sobotu 
19. března předvedou svoji sestavu na maškarním plese 
v Branišovicích.

•	 Kulturně vzdělávací akce pořádáme pro děti i v prů-
běhu vyučování. Dne 8. března měli sedmáci a  osmá-
ci možnost nahlédnout do života rytířů v době gotiky, 
když jim divadelní skupina Pernštejni předvedla své vy-
stoupení. 

•	 Žáci čtvrtých, pátých a  osmých ročníků se hravou 
formou dozvěděli, jak se vyvarovat závislostem. Pre-
ventivní programy pro ně připravilo občanské sdružení 
Podané ruce. Pozvánka 

na odemykání zahrady 
mateřské Školy

Ukázka zrealizovaných dotačních projektů Zahrady MŠ 
Pohořelice a  zateplení budovy „A“ je naplánovaná na   
22. dubna 2016 od 16:00 hodin. V tento den proběhne 
i Den otevřených dveří v dopoledních hodinách. 

Od 15:00 hodin budou na zahradě mateřské školy při-
praveny pro děti hry, soutěže, dílničky a další atrakce. 
Nebudou chybět ani stánky s občerstvením a drobnými 
dárkovými předměty.

Přijďte se pobavit a zavzpomínat na „školková“ léta. 

Ing. Hana Konečná, ZŘŠ

Srdečně zvou - zaměstnanci mateřské školy

zPrávy ze Školy •	 Šesťáci a sedmáci byli poučeni o nebezpečí kyberši-
kany. Na toto téma přijela přednášet Mgr. Procházková 
z Policie ČR.

•	 Naši žáci se zapojili i do projektu Prales dětem, jehož 
krédem je ochrana pralesů jako přirozeného životního 
prostředí a zelených plic Země.

•	 Dne 16. března proběhlo okresní kolo recitační sou-
těže mladších žáků. Tereza Kratochvílová ze třídy 2. 
A získala pěkné 3. místo a Nikola Robeová z 1. B obdr-
žela cenu poroty. Oběma dívkám gratulujeme. Výsledky 
starších žáků do uzávěrky nebyly známy.

•	 Proběhla i školní kola pěveckých soutěží na 1. stupni.
 
•	 Kromě vědomostních, kulturních a  vzdělávacích 
akcí probíhají i sportovní soutěže. Účastníme se soutěží 
v  minipřehazované, kopané, basketbalu i  florbalu. Vý-
sledky najdete na našich webových stránkách.
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Šk. rok 2016/2017

Přijímá nové děti ve věku od 4 let do přípravné hudební 
výchovy, kde probíhá výuka hrou, založená na komplex-
ním rozvoji dítěte, jeho hudebních, rytmických i pohy-
bových dispozic. Dle individuálních schopností a fyzické 
vyspělosti začínají děti v druhém pololetí hrát na zvolený 
hudební nástroj.

Můžete se k nám přijít i s dětmi podívat každou středu  
v době od 16.15 hod. do 17.00 hod., kdy probíhá výuka 
malých muzikantů.

Pokud zrovna v tuto hodinu nemůžete, navštivte nás kdy-
koliv v době od 13 hod. do 17.00 hod.

 Sídlíme na Sokolovně v Pohořelicích.

Více informací naleznete i na našich webových stránkách 
www.atelierkratochvil.cz.

Nově nás najdete též na  FACEBOOKU – HUDEBNÍ 
ATELIÉR Mgr. Pavla Kratochvíla 
Kontaktovat můžete p. uč. Kratochvílovou na tel. čísle 
603 588 941, která tyto děti každoročně vede.

I přes značný tlak oba soubory zabojovaly. Trio TWINS 
END MAN zvítězilo ve  své kategorii a  získalo 1.místo. 
Kvarteto CLARINET LADIES též v  tvrdé konkurenci 
potvrdilo své kvality a získalo 1.místo s postupem do ce-
lostátního kola, které se uskuteční začátkem května v Os-
travě.

Všem gratulujeme. 

Pokud by jste rádi, aby Vaše dítka též okusila radost 
z  hudby, či dokonce přivezla nějaké pěkné umístění 
ze soutěží po  celé republice, přijďte nám je představit 
do Hudebního ateliéru.

Za Hudební ateliér Mgr. Pavel Kratochvíl

letošní školní rok je pro některé žáky 
hudebního ateliéru opět soutěžní. soutěží se 
v oboru dechové komorní soubory. 

V  Hudebním ateliéru pro tuto příležitost vznikly dva 
soubory. Klarinetové trio TWINS AND MAN ve  slo-
žení Lucie Selingerová, Simona Valová a Milan Vašuta  
a  klarinetové kvarteto CLARINET LADIES ve  složení 
Kristýna Bilavčíková, Lucie Valová, Katharina Osztovits 
a Kristýna Životská.

Okresní kolo soutěže se uskutečnilo 24. února v Osla-
vanech. Oba soubory Hudebního ateliéru zde ve značné 
konkurenci nenašly přemožitele a  získaly tak 1. místo 
zároveň s postupem do kola krajského.

Krajské kolo se konalo 17. března v Brně. S velkým na-
pětím a očekáváním, zda kvalita našich souborů obstojí 
i ve srovnání s nejlepšími soubory z celého Jihomorav-
ského kraje jsme se vydali do Brna. Bylo příjemné, ale 
i zavazující, když kolem nás chodili soupeři, ukazovali si 
na nás a potichu si špitaly: „To jsou ti dobří!“  Nezbývalo 
nic jiného, než potvrdit jejich tvrzení.

hudební ateliér 
mgr. Pavla kratochvíla

nábor hudební ateliér 
Pohořelice
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český zahrádkářský svaz
a vinaři z Pohořelic

vás srdečně zvou na

26. výstavu vín s ochutnáváním,

kterou pořádají dne 30. 4. 2016 v sále Radnice. 
Začátek v 10:00 hodin.

Vystoupení folklorního souboru Rozmarýnek,  
od 14:00 hodin – cimbálová muzika „Ponava“ 

Sběr vzorků se uskuteční 22. 4. 2016 (pátek)  
v 19:00 hodin v sále Radnice.

Hodnocení vín se uskuteční 24. 4. 2016 (neděle) 
v 10:00 hodin v sále Radnice

komerční inzerce
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v sobotu 6. února hostila Jihlava republikový 
šampionát dorostu, juniorů a masters v benči. 
mistrovství se zúčastnili také tři závodníci 
sokola Pohořelice, a sice bronislav tvrdoň, 
milan hofbauer a khaled ghazal. v plné 
parádě se představil zejména poslední 
jmenovaný, který v absolutním pořadí m1 
zvítězil rozdílem třídy a celkově podal druhý 
nejhodnotnější výkon celé soutěže.

khaled ghazal má zálusk na evroPský rekord 
v benči

Ghazal nastoupil ve  své obvyklé hmotnostní katego-
rii muži M1 do 105 kg. Prvním pokusem na 260 kg šel 
na jistotu a pro druhý pokus si nechal naložit hodnotu 
nového národního rekordu 277,5 kg. I tuto váhu zvládl 
s přehledem a zajistil si s ní první místo v absolutním 
pořadí mužů M1 výkonem 165,83 Wilksových bodů. 
Třetím pokusem se pohořelický silák pokoušel ales-
poň neoficiálně překonat evropský rekord, který má 
nyní hodnotu 287,5 kg. Činka o hmotnosti 290 kg ale 
zůstala nepokořena, byť nechybělo mnoho - jen pár 
centimetrů při dotlaku. A proč neoficiálně? Evropské 
a světové rekordy se totiž uznávají pouze na meziná-
rodních soutěžích.

Ve  sloučené kategorii M1 do  83 kg startoval Broni-
slav Tvrdoň, kterého obvykle vídáme v kat. do 59 kg. 
Bronislav zvládl třetím pokusem činku o  hmotnosti 
115 kg a bral čtvrté místo. Na bronzovou medaili mu 
přitom chyběly necelé 4 Wilksovy body (99,92 wb). 
V absolutním pořadí se umístil na 17. pozici.

V kat. M2 nad 105 kg představil Milan Hofbauer, kte-
rý startoval bez podpůrného dresu. Milan druhým 
pokusem zvládl činku o hmotnosti 155 kg a nechal si 
naložit i o 10 kg, to však bylo nad jeho síly. Výkonem 
92,16 Wilksova bodu obsadil ve  své kategorii čtvrté 
místo a obdobně jako Tvrdoňovi, i mu chybělo pouze  
3,5 bodu na  medaili. V  absolutním pořadí figuruje 
na 11. příčce.

V  hodnocení oddílů obsadil Sokol Pohořelice pěkné 
jedenácté místo ze zúčastněných 28 oddílů.
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skvělé vystoupení na mistrovství čr mužů 
a žen má za sebou helena nucová, která 
startovala ve váhovce do 63 kg. díky skvělým 
osobním rekordům vybojovala stříbrnou 
medaili a co víc - čtvrté místo v absolutním 
pořadí!

"Letošní MČR dopadlo nad očekávání výborně! I když 
příprava byla opravdu "hrozná" ve  znamení chři-
pek a  angín, tak jsem si vybojovala osobní rekordy 
ve všech 3 disciplínách," okomentovala svoje vystou-
pení Helena. Ve  dřepu zvládla 130 kg, v  benči 80 kg 
a v mrtvém tahu 140 kg. Trojboj 350 kg je také jejím 
novým osobním rekordem. V kat. do 63 kg nestačila 
pouze na  senzační vítězku celého mistrovství Lenku 
Strolenou a  v  absolutním pořadí brala skvělé čtvrté 
místo (378,17 Wilksova bodu)! "Absolutky si cením 
nejvíc," doplnila.

evropský šampionát v klasickém (raw) 
silovém trojboji hostí ve dnech 5.-12. března 
estonské tartu. českou republiku zde dnes 
reprezentoval také pohořelický radomil vašík, 
který se představil v kategorii juniorů do 84 kg. 
závod se mu příliš nevydařil, přesto obsadil 
krásné páté místo.

"Tento výkon je daleko za tím, co jsem od sebe očekával. 
Nebudu se dalekosáhle vymlouvat, proč byl výkon tak 
špatný, a  raději řeknu, že dnes tam prostě nebyla síla. 
Teď nezbývá nic jiného než si odpočinout a vrátit se zpět 
k  tréninku," okomentoval Vašík svoje vystoupení. Pár 
dní před závodem navíc bojoval s virózou a i ta se nej-
spíš odrazila na jeho výkonu.

Soutěž začal nevydařeným pokusem ve dřepu a druhým 
pokusem musel váhu 230 kg opakovat. Na třetí pokus si 
nechal naložit o 5 kg víc a i ty zvládl úspěšně. Ve dřepu 
se umístil na čtvrtém místě, přičemž od malé bronzové 
medaile jej dělil jeden kilogram tělesné hmotnosti.

V  benči úspěšně zapsal 135 i  137,5 kg. Třetí pokus 
na  140 kg už byl ale bohužel opět neplatný. Výkon 
137,5 kg znamenal pro Vašíka osmé místo.

radomil vaŠík Pátý 
na mistrovství evroPy 
raw!

 Martina Koutňáková

A  mrtvý tah? Tři platné pokusy a  ten úplně poslední 
na váze 267,5 kg. Malá bronzová medaile Vašíkovi utek-
la ještě o  menší chlup než ve  dřepu - přesněji řečeno  
o 55 dekagramů TH. Ale i čtvrté místo se počítá.

Pohořelický závodník byl jedním z nejlehčích (81,90 kg) 
v celém startovním poli čítajícím 11 závodníků. V troj-
boji nazvedal celkem 640 kg (430,66 Wilksova bodu) 
a  od  bronzové medaile ho dělilo 12,5 kg. Vylepšit své 
umístění může ještě příští sezónu, kdy bude posledním 
rokem junior.

komerční inzerce

helena nucová veze 
z Prahy stříbro!
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